
2. pismeni ispit iz informatike
Brojevni sustavi

Grupa A

1. Pretvorite sljedeće dekadske brojeve u brojeve u traženoj bazi:

a) 2410 =?2
c) 3610 =?8

b) 16110 =?16

2. Pretvori sljedeće brojeve u dekadske brojeve:

a) 1012 =?10
c) 5628 =?10

b) 1AF16 =?10

3. Pretvori sljedeće brojeve u brojeve u traženoj bazi:

a) FE116 =?8 b) 7238 =?16

4. Izračunaj:

a) 110012 + 101012 b) 110111012 − 11012 c) 10112 · 112

5. Prikaži sljedeći broj u 8-bitnom registru metodom dvojnog komplementa:

a) 10210 b) −3610

6. Koji je dekadski broj zapisan u 8-bitnom registru metodom dvojnog komplementa:

a) 1 1 1 1 0 0 1 0 b) 0 0 0 1 1 1 0 1



2. pismeni ispit iz informatike
Brojevni sustavi

Grupa B

1. Pretvorite sljedeće dekadske brojeve u brojeve u traženoj bazi:

a) 4210 =?2
c) 6310 =?8

b) 16610 =?16

2. Pretvori sljedeće brojeve u dekadske brojeve:

a) 1102 =?10
c) 7228 =?10

b) FA116 =?10

3. Pretvori sljedeće brojeve u brojeve u traženoj bazi:

a) 12B16 =?8 b) 1258 =?16

4. Izračunaj:

a) 111002 + 100012 b) 11011002 − 110002 c) 10012 · 112

5. Prikaži sljedeći broj u 8-bitnom registru metodom dvojnog komplementa:

a) 12010 b) −6310

6. Koji je dekadski broj zapisan u 8-bitnom registru metodom dvojnog komplementa:

a) 1 0 1 0 0 1 1 0 b) 0 0 1 0 1 0 0 1


